

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Політологія**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**  
**за спеціальністю 052 Політологія**

Сучасні умови життєдіяльності суспільства, виклики сьогодення, вимоги ринку праці ставлять перед закладами вищої освіти завдання з підготовки фахівців якісного професійного рівня, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та вирішувати практичні проблеми у різних сферах. Особливо це стосується політики, яка забезпечує прийняття основних владних рішень, спрямованих на регулювання всіх суспільних відносин.

Тому достатньо актуально постає потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців, які здійснюють аналіз політичних процесів та готують якісні проекти владних рішень.

Освітньо-професійна програма Політологія першого рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія розроблена з метою підготовки фахівців, здатних аналітично забезпечувати політичні процеси і насамперед процеси здійснення влади. Метою освітньої програми є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері політології через теоретичне та практичне навчання.

Освітньо-професійна програма визначає цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. Тут логічно викладена загальна інформація, мета, характеристика, програмні компетентності та результати навчання

Теоретичний зміст предметної області формують поняття, концепції, принципи суспільних наук, сучасної політології та їх використання для забезпечення сталого розвитку суспільства. Застосування концепцій, теорій та наукових методів суспільних наук для вирішення практичних завдань політичного розвитку, які характеризуються системністю і певною непередбачуваністю.

З метою формування практичних умінь і навичок у сфері публічної політики та забезпечення реалізації таких результатів навчання, передбачених освітньою програмою (застосування політологічного мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері; застосування теорії та методів прикладної політології у професійній діяльності, здійснення аналітичного супроводу діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування) ввести до обов'язкової частини професійної підготовки навчальну дисципліну «Політичний менеджмент і маркетинг».

Голова Громадської організації  
«Нова Полтава»

  
  
Ю. Городчаніна